

# СФУ – победитель III Спартакиады среди вузов Красноярска

15 апреля 2018 года соревнованиями по волейболу и шахматам завершилась III Спартакиада среди преподавателей и сотрудников вузов Красноярска. I место заняла команда сотрудников Сибирского федерального университета.



II место у команды Сибирского государственного университета науки и технологий имени академика М. Ф. Решетнёва, III место у команды Красноярского государственного педагогического университета им. В. П. Астафьева.

*[Первичная профсоюзная организация работников СФУ, 14 мая 2018 г.](#)*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20336>